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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі в роботі 

 

Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 
 

 здобувачів вищої освіти та молодих учених  

 

«ІННОВАЦІЇ У САДОВО-ПАРКОВОМУ  

ГОСПОДАРСТВІ УКРАЇНИ» 
 

1 листопада 2023 року, м. Біла Церква 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

 Історія та перспективи розвитку садово-паркового мистецтва. 

 Теоретичні та методологічні основи формування урбанізованих ландшафтів. 

 Декоративне розсадництво та рослинництво. 

 Захист декоративних рослин від шкідників та хвороб. 

 Фітодизайн інтер’єрів та аранжування декоративних рослин. 

 Квітникарство та газонознавство. 

 Проблеми збереження та використання об’єктів природно-заповідного фонду. 
 

РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ: українська, англійська.  

 

МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ: За матеріалами конференції буде виданий електронний 

збірник тез доповідей, який буде розміщено на сайті університету у розділі «Електронні 

видання конференцій здобувачів вищої освіти». 

 

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ: Вам необхідно до 30 жовтня 2023 року надіслати на 

електронну адресу dep.spg@btsau.edu.ua файл з тезами у форматі DOC (97-2010), у назві 

вказати прізвище та ініціали автора, наприклад: ШевченкоАА_тези. 

 

Участь у конференції – безкоштовна 
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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 
 

Тези мають бути набрані у текстовому редакторі MS WORD, формат – А4, розмір 

усіх полів – 20 мм, інтервал 1.0, абзац – 1,25 см, вирівнювання по ширині.  

Обсяг тез – 2-3 сторінки, які не нумерувати. 

 

Структура тез:  

Індекс УДК  

Прізвище та ініціали автора, магістрант (аспірант, здобувач)  

Науковий керівник – Прізвище та ініціали, науковий ступінь  

Назва закладу, де навчається автор 

e-mail  
 

НАЗВА ТЕЗ  
 

Анотація українською мовою (слово Анотація – не пишуть) – не більше 3-х рядків. 

Ключові слова: 5–6 словосполучень.  
 

Основний текст набирається шрифтом Times New Roman розміром 14 пт і повинен 

стисло відображати актуальність напряму досліджень, мету, основні результати та їх 

інтерпретацію, завершуватись коротким узагальнюючим висновком без повторювання 

вже викладеного матеріалу. 

У тексті посилання на використані літературні джерела слід зазначати порядковим 

номером, виділеним двома квадратними дужками, згідно з переліком джерел у списку 

літератури, [5,с.56].  

Формули, рисунки, таблиці розміщують після першого згадування і нумерують, 

якщо їх в тексті декілька, якщо одна, то не нумерують.  

Рисунки вирівнюють по центру, підпис по центру (Рис. 1. Схема …). 

Таблиці: Таблиця 1 – Назва таблиці ..... напівжирним шрифтом, вирівнюючи по 

центру.  

Після тез подається список використаних джерел згідно з вимогами ДСТУ 

8302:2015. 

 

Тези друкуються в авторській редакції. 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти публікації, які не відповідають 

вимогам до оформлення, містять плагіат. 
 

КОНТАКТИ:  e-mail: dep.spg@btsau.edu.ua, моб. тел. 067-586-5833 Олешко Олена 

Геннадіївна 

АДРЕСА: Білоцерківський національний аграрний університет, пл. Соборна, 8/1, м. Біла 

Церква, Київська обл., Україна, 09117. 

 

Оперативна інформація щодо роботи конференції розміщується на сайті: 

https://conferences.btsau.edu.ua/ 
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